



SUOMEN MOOTTORILIITTO ry
FINLANDS MOTORFÖRBUND rf

Modernit ja
vaikuttavat palvelut
Yhteenveto
05.04.2022



Mitä kaikkea tähän liittyy

- 24.01.2022 asiantuntijaryhmän tilaisuus
- 25.-31.01.2022 Surveypal kysely
- 31.01.2022 lajiryhmien tilaisuus
- 16.02.2022 kaikille kerhoille suunnattu tilaisuus
- 09.03.2022 tilanneraportti SML:n hallitukselle
- 21.04.2022 kerhojohdon ensimmäinen etäkokous
- XX.04.2022 toimintasuositus SML:n hallitukselle

**Kerhojen hyvinvointi ja
toiminnan tukeminen
on oltava toiminnan
keskiössä.**

Kerhotoiminnan tukeminen

1. Toimistolle kerhotoiminnan kehittämisestä vastaava henkilö
2. Franchising-tyylisen mallin rakentaminen osaksi SML:n toimintaa.
SML konseptoisi kerhoille erilaisia tuotepaketteja, joita kerhot sitten voisivat alueellisesti toteuttaa. Esimerkiksi kuinka uusi harrastaja otetaan osaksi kerhotoimintaa, kuinka alueellista vaikuttamista tulisi tehdä viranomaisten suuntaan, aloittavan harrastajan infopaketti, jne...
3. Ympäristölupaan liittyvän ohjeistuksen ajantasaistaminen ja kehittäminen paremmin kerhoja auttavaksi
4. Mahdollisuus ostaa SML:n suosittelmalta kumppanilta kerhon/seuran kirjanpito palvelut ja/tai apua kirjanpidon haasteisiin
5. Alueellisen toiminnan kehittäminen (kuinka saisimme pieniä kerhoja yhdistymään isommaksi kokonaisuudeksi)

Toimisto vastaa toteutuksesta

Kilpailutoiminnan tukeminen

1. Apua talkoolaisten hankintaa (toimiva resurssipooli)
2. Valmiit mallit ja toimintatavat tapahtumien viranomaislupien hakemiseen
3. Kilpailutoiminnassa tarvittavan välineistön vuokraus kilpailunjärjestäjille

Toteutusvastuu jakautuu toimiston, mottityöryhmän ja lajiryhmien kesken.

Verkostoituminen

1. Kerhojohdon säännölliset kokoukset (2-4 kertaa vuodessa), 21.04.2022
2. Yleinen tiedotustilaisuus harrastajille ja kilpailijoille ennen kauden alkua 27.4.2022
(sääntömuutoksista, KV-toiminnasta, valmennustoiminnasta, urheilijarahastosta, jne)
3. Palataan lajipäivässä ennen korona-aikaa olleeseen malliin
4. Turvallisuusaiheiset kokoukset (2-4 kertaa vuodessa)
5. Lajiryhmien verkostoitumiskokoukset (2-4 kertaa vuodessa)
6. Lajiryhmille syyskokous, jossa kerrotaan seuraavan vuoden urheilusääntömuutokset ja hallituksen linjaukset.

Verkostoitumiskokousten järjestäminen ei saa olla toimiston vastuulla, toimistolla ei aika riitä.

Eri aihealueille tulee valita hallituksesta vastuuhenkilöt.

Motti

1. Motin jäsenrekisterin jäsenhallinnan ja raportoinnin toiminnallisuuden parantaminen
2. Jäsenlaskutuksen automatisointi siten, että laskun sijaan jäsenelle lähtee linkki verkkomaksupalveluun ja maksutapahtuma rekisteröityy jäsenrekisteriin automaattisesti heti kun maksu on tehty
3. Lisenssin ostamisen kytkentä jäsenmaksuun, siten että lisenssiä ei voi ostaa, jos kyseisen vuoden jäsenmaksu on maksamatta
4. Kilpailun tulosten saaminen Mottiin ”välittömästi” kilpailun jälkeen
5. Kilpailuiden materiaalien sähköistäminen siten että tietoa voi jatkojalostaa (tuomariston pöytäkirjat, valvojan raportti, ympäristöraportti, vastalauseiden käsittely)
6. Kun jäsenlaskutus kulkee Motin automaattisen laskutuksen kautta, voiko SML pidättää jäsenmaksusta automaattisesti liittomaksun

Mottityöryhmä vastaa toteutuksesta ja priorisoinnista

Valtakunnallinen vaikuttaminen

1. Liiton tulisi paremmin vaikuttaa valtakunnallisiin viranomaistahoihin
2. Moottoriurheilun julkisuuskuvan luominen (Moottoriurheilu on URHEILUA)
3. Yhteyksien rakennus valtakunnallisiin mediatahoihin
4. Kuinka Soteuudistus vaikuttaa kilpailutoimintaan, voimmeko vaikuttaa tuleviin linjauksiin?

Viestintätyöryhmän vastaa toteutuksesta



SUOMEN MOOTTORILIITTO ry
FINLANDS MOTORFÖRBUND rf

Kiitos!

